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Číslo testu:   3 
Tento test vypracoval: Dne: 
 
1 Při provádění pokutového kopu asistent rozhodčího, na jehož straně hrací plochy se pokutový kop provádí, mimo jiné sleduje ... 1) správné postavení míče. 2) postavení hráčů útočícího družstva. 3) postavení hráčů bránícího družstva. 4) postavení brankáře. 
2 Zraněný hráč byl dopraven k ošetření mimo hrací plochu v době, kdy byl míč ze hry. Hráč se po ošetření smí na hrací plochu vrátit se souhlasem rozhodčího... 1) až v době, kdy byla hra znovu zahájena a míč je opět ze hry. 2) kdykoli. 3) pouze v době, kdy je míč ze hry. 4) až v době, kdy je hra znovu zahájena. 
3 Měří se šířka branky od vnějšího okraje brankových tyčí? 1) Ano 2) Ne 
4 Rozhodčí může uznat branku, jestliže míč přejde brankovou čáru... 1) alespoň polovinou svého objemu. 2) celým svým objemem. 3) alespoň dvěma třetinami svého objemu 
5 Přímo po provedení kopu z rohu, aniž míč opustil rohový čtvrtkruh, zahrál tentýž hráč míčem podruhé. Rozhodčí: 1) hráče napomene a nechá kop z rohu opakovat. 2) hráče napomene a nařídí proti jeho družstvu volný nepřímý kop z místa, kde se podruhé míče dotkl. 3) nechá kop z rohu opakovat, protože míč ještě nebyl ve hře. 4) nařídí proti jeho družstvu volný nepřímý kop z místa, kde se podruhé míče dotkl. 
6 Brankář úmyslně v nepřerušené hře leží na míči, aby zdržoval hru. Rozhodčí přeruší hru a nařídí nepřímý volný kop bez udělení osobního trestu. Je to správné? 1) Ne 2) Ano 
7 Hráči družstev nastupujících k soutěžnímu utkání mohou mít: 1) buď jenom gumotextilové nebo jenom kožené kopačky 2) jakoukoliv rovnocennou sportovní obuv, případně mohou hrát i bez ní (platí pouze pro utkání na travnaté hrací ploše) 3) gumotextilové a kožené kopačky 4) tenisky nebo gumotextilové kopačky 
8 Brankář provede kop od branky tak, že jej přihraje svému spoluhráči, který je mimo pokutové území a oba si ho opakovaně (více jak dvakrát) nohama přihrávají. Rozhodčí: 1) přeruší hru naváže ji nepřímým volným kopem v místě, odkud brankář přihrával spoluhráči. 2) hru nepřeruší, pravidla nebyla porušena. 3) přeruší hru, napomene brankáře za nesportovní chování a hru naváže nepřímým volným kopem v místě, od-kud brankář přihrával spoluhráči. 4) přeruší hru napomene brankáře i hráče ze zdržování hry a hru naváže nepřímým volným kopem v místě, od-kud brankář přihrával spoluhráči. 
9 K provedení volného kopu v blízkosti pokutového území může dát rozhodčí pokyn: 1) zásadně pouze píšťalkou 2) píšťalkou nebo zřetelně slovy. 3) píšťalkou, pokud na to kapitány upozorní, i slovy nebo pokynem ruky. 4) píšťalkou, slovem nebo pokynem ruky 
10 Při kopu od branky: 1) platí ustanovení pravidla XI v plném rozsahu pro všechny hráče 2) nemůže být v ofsajdu hráč, který převezme míč přímo po provedení kopu od branky 3) platí všechna ustanovení pravidla XI ale jen pro hráče, který převezme míč přímo po provedení kopu od branky 
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11 Musí se při rozhodování o způsobilosti hrací plochy rozhodčí poradit s delegátem svazu? 1) Ano 2) Ne 
12 Žlutou nebo červenou kartu může rozhodčí ukázat…. 1) pouze hráči. 2) pouze hráči a náhradníkovi. 3) pouze hráči, náhradníkovi, a také vystřídanému (odvolanému) hráči. 4) každému příslušníkovi družstva. 
13 Může rozhodčí po úmyslném udeření prudce hozenou sněhovou koulí ukončit utkání za inzultaci? 1) Ne 2) Ano 
14 Dva útočníci v souladu s pravidly obehráli posledního obránce a postupovali s míčem sami na brankáře, v této situaci... 1) mohou být oba útočníci v ofsajdu. 2) nemůže být ani jeden z útočníků v ofsajdu. 3) může být jeden z útočníků v ofsajdu, záleží na postavení brankáře. 4) může být jeden z útočníků v ofsajdu, záleží na pozici míče. 
15 Rozhodčí nařídil opakovat pokutový kop, který byl prováděn už v nastavené době hry ve druhém poločase a musel k jeho opakování dobu hry prodloužit. Opakovaný pokutový kop provede: 1) kterýkoliv hráč oprávněného družstva, vyjma brankáře 2) pouze hráč, který pokutový kop prováděl předtím. 3) kterýkoliv hráč oprávněného družstva. 
16 Je hrací doba pro mladší i starší přípravky stejná? 1) Ne 2) Ano 
17 Utkání po uplynutí čekací doby zahájil a řídí oddílový rozhodčí. Ve 20. minutě hry se na hřiště jako divák dostavil kvalifikovaný rozhodčí s licencí A. Tento rozhodčí 1) je povinen se ohlásit pořadateli utkání a převzít řízení utkání od oddílového rozhodčího. 2) řízení utkání nepřebírá. 3) je povinen převzít řízení utkání, jen pokud je o to oběma družstvy požádán. 4) je povinen se ohlásit delegátovi svazu, pokud je na utkání přítomen, a převzít řízení utkání na jeho pokyn.   18       Porušuje hráč pravidla, obrátí-li se k soupeři zády, aby si kryl míč, aniž se míče dotýká ?  1) Ne  2) Ano     19        Je pokutová značka vyznačena ve vzdálenosti 11m od brankové čáry  ?   1) Ano  2)  Ne      20        Je hráč v ofsajdu, převezme-li v ofsajdové pozici míč přímo z kopu z rohu ?   1) Ne  2)  Ano              
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   21     Graficky znázorni hráče, který vede míč a následně přihrává svému spoluhráči            22      Definuj, co je to herní kombinace            23       Vyjmenuj  útočné herní činnosti jednotlivce            24     Vyjmenuj  obranné herní činnosti  jednotlivce           25      Co je to převzetí míče  ?          26         Vyjmenuj obranné herní činnosti brankáře               
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Odpovědi na test č.805 
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